

ZMENA REGISTRÝCH SÚDOV OBCHODNÝCH SPOLOČNOSTÍ SO SÍDLOM V BRATISLAVSKOM A KOŠICKOM KRAJI

S účinnosťou od 01.06.2023 dochádza v dôsledku novelizácie zákona č. 371/2004 Z. z. o sídlach a obvodoch súdov Slovenskej republiky k zmene registrových súdov obchodných spoločností so sídlom v Bratislavskom a Košickom kraji.

Pre obchodné spoločnosti, ktorých registrovým súdom bol doteraz Okresný súd Bratislava I, bude od začiatku júna príslušný Mestský súd Bratislava III, zatiaľ čo v Košiciach preberie agendu Mestský súd Košice. Číslo zápisu obchodných spoločností zapísaných do obchodného registra zmenou registrového súdu nie je dotknuté, to platí rovnako aj pre všetky ostatné údaje o spoločnostiach.

Vzhľadom na to, že v zmysle §3a Obchodného zákonníka je podnikateľ zapísaný v obchodnom registri povinný na svojich obchodných listoch a objednávkach okrem iného uvádzať aj označenie registra, ktorý podnikateľa zapísal, bude potrebné upraviť uvedený údaj v obchodných dokumentoch podnikateľa. V zmysle uvedeného teda spoločnosť doteraz zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, zmení uvedené znenie na „zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III.

bpv Braun Partners s.r.o.
Europeum Business
Center Suché Mýto 1
SK-811 03 Bratislava

Tel.: (+421) 233 888 880
Fax: (+421) 220 910 844
www.bpv-bp.com
bratislava@bpv-bp.com

Tento materiál slúži len ako všeobecná informácia o aktuálnych témach, nejedná sa o poradenstvo. Nezohľadňujú sa v ňom žiadne zvláštne okolnosti, finančná situácia alebo zvláštne požiadavky adresátov. Jeho adresáti by si preto mali vždy vyžiadať príslušné profesionálne služby k uvedeným informáciám.

Aj napriek dôkladnému zostaveniu tohto materiálu nemôže spoločnosť bpv Braun Partners s.r.o., o.z., jej partneri, spolupracovníci či spolupracujúci advokáti a daňoví poradcovia zaručiť presnosť a úplnosť informácií tu obsiahnutých a nepreberá akúkoľvek zodpovednosť za jednanie alebo zdržanie sa konania na základe informácií obsiahnutých v tomto materiálu.